

Пропозиції

Міністерства культури та інформаційної політики України
до проєкту Закону «Про медіа» (2693-д від 02.07.2020, ініціатори народні
депутати України М.Р. Потураєв та ін.)

Пропозиції подаються до першого читання

1. Пропонується підтримати проєкт Закону «Про медіа».

2. Опрацювавши законопроєкт, що покликаний актуалізувати регулювання медіапростору України у відповідності до сучасних реалій, маємо зазначити наступне.

На нашу думку, потреба в зазначених змінах є надактуальною, адже чинне регулювання медіасфери характеризується надмірною зарегульованістю для традиційних медіа і водночас абсолютну відсутність правосуб'єктності новітніх медіа, які де факто вже переважають за охопленням традиційні аудіовізуальні та друковані. Однак відсутність належного правового статусу онлайн-медіа, соціальних мереж та ін. по суті виводять їх з поля правового регулювання, що є неприпустимим в демократичній правовій державі.

Вважаємо за доцільне підтримати проєкт Закону «Про медіа» (2693-д від 02.07.2020, ініціатори народні депутати України М.Р. Потураєв та ін.) як такий, що збалансовано та комплексно врегульовує медіасферу, а також передбачає дієві інструменти протидії інформаційним загрозам. Зокрема, це стосується надання додаткових повноважень та інструментів Національній раді України з питань телебачення та радіомовлення в частині реагування на порушення законодавства, а також проявів інформаційної агресії.

В частині впливу на фінансові показники зауважуємо, що на думку ініціатору законопроєкту, що викладена в пояснювальній записці, реалізація Закону не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат з державного та місцевих бюджетів. Водночас, зауважуємо, що з огляду на те, що проєкт Закону передбачає докорінне реформування галузі медіа в Україні, введення в правове поле новітніх видів медіа та істотну зміну регулювання традиційних медіа, встановити реальний вплив проєкту на показники бюджету на даний момент не видається можливим.

Заступник Міністра



Лариса ПЕТАСЮК